

## **Medzinárodná súťaž „Mladý stavbár 2018“ v SOŠ stavebnej v Žiline**

10. ročník medzinárodnej súťaže praktických zručností a odborných vedomostí „Mladý stavbár 2018“ sa konal v dňoch 3. – 4. októbra 2018 v priestoroch praktického vyučovania SOŠ stavebnej na Bánovskej ceste 9 v Žiline. Súťažilo sa v odboroch murár/operátor stavebnej výroby, inštalatér/mechanik stavebnoinštalačných zariadení a tesár.

Organizátorom súťaže bola Stredná odborná škola stavebná v Žiline v spolupráci s Odborom školstva a športu ŽSK. Cieľom súťaže bolo prezentovanie odborných praktických zručností a teoretických vedomostí v klasických stavebných profesiách. Na súťaži nechýbali zástupcovia profesijných organizácií SOPK, SŽK v Žiline, Cechu strechárov Slovenska, zástupcovia Ministerstva dopravy a výstavby SR a, samozrejme, aj firiem spolupracujúcich so školou v rámci praktického vyučovania žiakov.

Súťažiaci školy boli z Kyjova, Vysokého Mýta, Vyškova, Brna – Bosonohy, Nitry, Liptovského Mikuláša, Krásna nad Kysucou, Čadce a Žiliny, čím sa v počte zúčastnených škôl „Mladý stavbár“ zaraďuje medzi najväčšiu súťaž tohto typu na Slovensku.

Súťažili dvojčlenné družstvá žiakov 2. a 3. ročníkov. Teoretická časť pozostávala z odborného písomného testu. Členmi hodnotiacich komisií boli výhradne zástupcovia firiem z praxe alebo zástupcovia sponzorov.

SOŠ stavebnú v Žiline reprezentovali v odbore inštalatér/mechanik stavebnoinštalačných zariadení Pavol Tojčík a Jozef Kováč, v odbore murár/operátor stavebnej výroby Martin Knapec a Jaroslav Januš a v odbore tesár Kristián Belko a Šimon Štefánek. Veľká vďaka patrí aj majstrom odbornej výchovy Ľubomírovi Čerňancovi, Dušanovi Milúchovi a Mariánovi Chmúlikovi za výbornú prípravu žiakov na praktickom vyučovaní.

Žiaci SOŠ stavebnej v Žiline opäť dokázali, že v remeselnej stavbárskej práci patria medzi najlepších a obsadili najvyššie pódiové umiestnenia.

Podľa vyjadrení zástupcov stavebných firiem a ostatných hostí vyzdvihli všetci profesionálnu prípravu a organizáciu súťaže, jej materiálno-technické vybavenie a taktiež doplnkový program pre pedagogických pracovníkov, v rámci ktorého navštívili Betlehem v Rajeckej Lesnej a Dopravné múzeum v Rajeckých Tepliciach.